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       İlimiz milli eğitim müdürlüğü öncülüğünde başlatılan toplumda küfür hakaret ve argo kullanımının azaltılmasını hedefleyen “Ailemiz Her Şeyimiz Ağızlar Kirlenmesin” adlı proje okulumuzda da uygulandı..
         
·      Okulumuz A ve B blok zemin kat panolarında proje ile ilgili pano çalışmaları yapıldı.
·      Tüm sınıflarda küfür ve argo kelimeler yerine kullanılacak güzel sözlerin olduğu pano çalışmaları yapıldı.
·      Tüm sınıflarımızda Ailemiz Her Şeyimiz Ağızlar Kirlenmesin Projesi ile ilgili sunum yapıldı.
·      Aşağıda örneği olan veli bilgilendirme mektuplarını tüm velilerimize gönderek velilerimizi de bu proje hakkında bilgilendirdik.
     
     
Veliye Mektup – Ailemiz Herşeyimiz-Ağızlar KİRLENMESİN
           Milli Eğitim Müdürlüğü tarafından gerekli onayları alınan Ailemiz Herşeyimiz-Ağızlar Kirlenmesin adlı proje okulumuzda da uygulanmaya başlayacaktır.İnsanların kelime dağarcığının düşüklüğünden veya kendilerini ifade etmede zorlanmalarından dolayı öfkelendikleri anda karşılarındaki kişi veya yakınlarını hedef alan aşağılayıcı kötü söz ve hakaret içerikli söylemler toplumumuzda malesef ki çok yaygındır.Başta çocuklar olmak üzere yaygın olan küfür ve hakaret içerikli konuşmalara çok maruz kalmaktayız.Bu projemizin amacı çocukların küfür,hakaret ve kötü söz kullanımlarını azaltmak ve bu konuda öğrencilerimiz ve velilerimizde farkındalık oluşturmaktır. Bu proje sadece okulda değil hayatın her alanında uygulanması gerektiğini inanıyoruz. Küfür, argo kelimeler veyahut hakaret içerikli sözlerle ilgili siz ebevyenlerin bu konudaki duruşu,  çocukların tutum ve davranışlarını direkt olarak etkileyecektir.

